DE BASTAARD NABESTAANDEN VAN DE HEER WOLFRAM
RUE DE LA SEMOIS 50
6830 LES HAYON





Geachte nabestaande of dierbare, 
Wij, de notarissen van meneer Wolfram, willen u vooraleerst enige deelneming wensen met het verliezen van uw echtgenoot, vader, grootvader, vriend, werkgever, … . De meesten onder jullie zullen geen weet hebben van jullie verwantschap met de heer Wolfram, aangezien Wolfram geen kinderen heeft gekregen met zijn wettelijke echtgenoot. Hij heeft echter wel enkel buitenechtelijke kinderen, die wij in ons stamboomonderzoek gevonden hebben om zo de ergernis te kunnen verdelen. Bij deze willen wij u graag meedelen dat u een bastaardkind bent of u bent verwant aan een bastaardkind van de heer Wolfram. De overledene heeft nog laten neerschrijven dat hij wil dat zijn erfenis wordt verdeeld onder al zijn nabestaanden, vandaar nodigen wij u uit om aanwezig te zijn bij de verdeling van de erfenis. Er zijn echter veel onechtelijke nabestaanden waardoor wij gedwongen zijn om een bijeenkomst te organiseren met alle nabestaanden om deze kwestie te beslechten. Bij deze is deze brief een uitnodiging om van 1 tot 15 juli met ons samen te komen in Rue de la Semois 50 in Les Hayons 6830.
Aangezien wij deze bijeenkomst niet wettelijk kunnen bekostigen met de erfenis vragen wij een bijdrage van 175 euro te betalen, over te maken op volgende rekeningnummer  BE18 7340 6228 9365 met als vermelding uw naam. Organisatorisch is het makkelijk voor ons als dit bedrag voor 16 juni betaald word. Als deze prijs moeilijk haalbaar is, dan is er een mogelijkheid om sociale tegemoetkoming te krijgen. Dat houdt in dat je 58 euro betaalt en we ook materiaal uitlenen (matje, slaapzak, trekrugzak…). Om dit aan te vragen stuur je een mailtje naar grl@scoutsengidsendepinte.be en dan helpen zij jullie volledig vertrouwelijk verder.
Zondag 30 juni kunnen jullie naar het lokale scouts terrein komen in De Pinte om jullie bagage in te laden, zodat jullie niet alles moeten meezeulen op de trein. Vervolgens zullen we in groep afspreken op 1 juli om 8u30 aan het station van De Pinte en zullen we tegen 15u daar terug zijn op 15 juli. (Dit zijn richt uren. De definitieve uren zullen dichter bij het kamp definitief gecommuniceerd worden via de whatsapp groep met de ouders)
Onderstaande vinden jullie een handige checklist van wat jullie zeker moeten bijhebben om deze kwestie te kunnen beslechten en wat je zeker niet moet meenemen: 
· Perfect uniform (hemd, das, groene broek/rok) & goeie bottinen DOEN JULLIE AAN BIJ VERTREK
· Kleren voor 15 dagen kamp die vuil mogen worden en voor alle weersomstandigheden (t-shirts met korte en lange mouwen, topjes, pulls, regenjas, lange broeken, shortjes/rokken, ondergoed, (stap!!!)kousen)
· Schoeisel (waterschoenen/teva's, stapschoenen en eventueel: laarzen, slippers, sneakers ...)
· Zwemkleren
· Slaapgerief (matje, slaapzak, kussen, pyjama)
· Badhanddoek(en)
· 2 keukenhanddoeken (genaamtekend), bestek, gamel/bord, beker & drinkfles! 
· Toiletgerief (tandpasta en tandenborstel, bleinenplakkers, haarborstel, maandverbanden/tampons, zonnecrème en aftersun ...)
· Bio-afbreekbare zeep moeten jullie NIET voorzien! Wij kopen dit in bulk aan (da's nog ecologischer dan!)
· Medicatie indien nodig (vertel dit ook nog eens apart aan ons & vul het in op de medische fiche https://www.scoutsengidsendepinte.be/medische-fiche)
· Verkleedkleren in thema (jullie mogen zeker nog karakter eigenschappen toevoegen aan jullie personage, wij moedigen dit zelfs aan!)
· Zakmes
· Zaklamp (koplamp is handig)
· Envelop, postzegel, briefpapier <3 
Wat niet meebrengen?
· Alles wat duur is
· Alles wat elektronisch is (gsm, iPad, smartwatch, oortjes ...) 
· Geld
· Eten/drinken, wij voorzien genoeg :)
· Bio-afbreekbare zeep moeten jullie NIET voorzien! Wij kopen dit in bulk aan (da's nog ecologischer dan!)
Belangrijk om te weten is dat we op giverkamp 2 zakken maken. We vertrekken met een kleine trekrugzak waarmee we de eerste 5 dagen zullen overleven. In deze KLEINE zak steken jullie:
· Slaapgerief (slaapzak, matje, pyjama)
· Toiletgerief (tandenborsel, tandpasta, bleinenplakkers, zonnecrème, aftersun)
· Eetgerief (gamel, beker, bestek, drinkfles!)
· Kleren om 4 stapdagen + 1 rustdag (zeker 5 paar stapkousen + zonnebril en iets voor op je hoofd + regenjas) in te leven
· LUNCHPAKKET VOOR DAG 1
Indien je bepaald gerief niet hebt/kan kopen, aarzel niet om ons te contacteren! Je kan zeker spullen lenen of we helpen op een andere manier.
Wij hopen dat jullie in grote getalen aanwezig zullen zijn zodat iedereen zijn eerlijke deel verkrijgt van de erfenis. Gelieve ook de vragenlijst in de te vullen die te vinden is door de onderstaande QR code te scannen voor zondag 26 mei. Vragen kunnen gesteld worden in de desbetreffende whatsapp groep of op het volgende mail adres: givers@scoutsengidsendepinte.be .
Met vriendelijke en gecondoleerde groeten, 
De notarissen van het notarissen kantoor ‘De Notarissen’
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